



本賽季亞冠盃，衛冕冠軍恒大可謂異常低調，三輪小組賽戰罷，僅取得2平1負的戰績。更令人擔憂的是，球隊在進攻和防守端，均乏善可陳。這種積分形勢對恒大極為不利，極可能五年來首次在亞冠小組賽遭淘汰。有分析人士指出，恒大要避免這個苦果就必須在未來3輪比賽中取得全勝。未來的3場比賽為：恒大分別在客場挑戰日本浦和紅鑽及韓國浦項制鐵，最後一輪主場對陣FC悉尼。

在出征日本之前，恒大在中超第3輪比賽主場以2:0擊敗廣州富力贏得同場打吡，不過過程仍難令人滿意，球隊在比賽中的控制力嚴重下降，防守也漏洞百出。好在保連奴狀態不錯一傳一射以及馬天尼斯禁區內抽射破門，才艱難拿下比賽。

### 史高拉利：必須拿出更好狀態

不過，與恒大相比，浦和紅鑽近期狀態更好，近4場比賽3勝1平不敗，且每場比賽都穩定地射進兩球，其中與札幌三腳風頗順，連續4戰場破門進球5個。首回合他和武藤雄樹就把恒大的後防弄得一團糟。因此，恒大此次作客必須解決防守問題，否則就只能期待有國足一樣的好運氣了。

在昨日的賽前新聞發佈會上，恒大主帥史高拉利承認，要取得積極效果，球隊必須有更為出色的狀態：「對手在廣州展現了非常強大的實力，我們要取得勝利就必須表現得比上一輪更好。」

對於當前是否有壓力，史高拉利的回答卻自相矛盾。他表示，球隊沒有壓力，自己完全沒有壓力。不過，他話鋒一轉：「現在的小組形勢就是如果我們贏球就能夠有很大機會晉級，如果輸球的話，那麼就直接和亞冠說拜拜了。」顯然，這位世界級名帥對當前形勢心知肚明。

# 恒大誓背水破鑽

## 今迎亞冠生死戰 輸球或無緣衛冕



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)在順利完成中超廣州打吡戰後，廣州恒大迎來更為關鍵的一場比賽。今日下午6時30分，在亞冠小組賽第四輪比賽中，恒大客場迎戰日本浦和紅鑽(FOX體育2台直播)。作為本賽季亞冠迄今表現最差的中超球隊，恒大在小組賽未嘗勝績，僅以2分墊底，此役，若不能取勝，貴為衛冕冠軍的恒大極有可能面臨小組出局的尷尬。



主帥史高拉利(左一)督導隊員訓練。新華社



## 魯能今戰首爾 拒三連敗

除衛冕冠軍廣州恒大外，今日亞冠盃上陣的尚有另一中超(中國足協超級聯賽)球隊山東魯能，魯能今晚6時30分客場對陣FC首爾(香港NOW672台及FOX體育3台直播)。此前，魯能遭遇2連敗，故今日球隊極渴望以一場高質量的勝利止住頹勢，並借此保住F組的領先位置。

此前，魯能先是在亞冠小組賽第3輪以1:4慘敗給FC首爾，隨後又在中超第3輪以0:2不敵杭州綠城。如此一來，拒絕3連敗、止住頹勢，成為山東魯能今日的首要任務。

主帥文尼西斯表示：「明天(見報今天)是一場非常困難的比賽，亞冠比賽競爭非常激烈，我們做好了充分的準備。眾所周知，上一場我們以1:4的大比分失利，所以明天我們必須付出比前面加倍的努力，給關心我們的球迷一個圓滿的結果。」

文尼西斯還特別強調：「小組出線對我們來說是一個非常重要的目標，所以我們要首先着眼出線，其次去爭取打出好的氣勢，取得比較好的結果。」

截至昨日，魯能在亞冠F組暫以2勝1負積6分位居第2，榜首的是3戰全勝的FC首爾。 ■記者 陳曉莉

亞冠小組賽第四輪				
組別	日期	時間	對賽	
E組	4月6日	20:00	江蘇蘇寧	VS FC東京
F組	4月5日	18:30	FC首爾	VS 山東魯能
G組	4月6日	18:00	大阪飛腳	VS 上海上港
H組	4月5日	18:30	浦和紅鑽	VS 廣州恒大



鄭智(右)與隊友進行對抗訓練。新華社



恒大球星馬天尼斯(中)今再負重任。新華社

## 15歲袁思俊中國賽橫空出世

世界桌球中國公開賽3日晚在北京落幕。在當日19局10勝制的比賽中，卓林普以總比分10:4戰勝沃頓，第二次舉起桌球中國賽金色獎盃。



15歲小將袁思俊一臉稚氣。新華社

「非常高興能再次取勝，這是我第二次贏得這項賽事的冠軍。」賽後接受採訪時，卓林普表示，兩次奪冠給了自己很多信心，他現在對將要舉行的世錦賽「感到興奮」。

回顧本屆賽事，中國球手的表現可謂喜憂參半。備受關注的丁俊暉在資格賽遭淘汰。梁文博也在比賽首日爆冷出局。此外，本月1日的8強賽，蘇格蘭球員麥佳亞的勝利也

將丁俊暉的世界排名擠出前16位。這就意味着丁俊暉需要打贏3輪資格賽，才能拿到本賽季世錦賽正賽的入場券。

與此同時，中國「00後」球手袁思俊的橫空出世則讓人眼前一亮。在以5:3戰勝威爾士球

員希堅臣闖入正賽後，他又在首輪比賽以5:0橫掃世界排名第13位的古爾德。賽後接受採訪時，這位不滿16歲的小將直言，自己整體感覺不錯，加上運氣較好，「莫名其妙就5:0贏了」。這也是袁思俊7次參加外卡賽首次獲勝。 ■中新社



葉詩文在400米混合泳比賽中。新華社

全國游泳冠軍賽暨奧運會選拔賽3日在佛山拉開戰幕，浙江名將汪順在男子400米混合泳決賽中強勢奪冠，備受關注的葉詩文則因胃部不適，女子400米混合泳僅獲第七。此外，男子100米蛙泳的全國紀錄被打破。

新的全國紀錄出現在男子100米蛙泳決賽中，海軍隊的王子卓以59秒64創造了新紀錄，這一成績是今年世界第三。閔子貝、李響、毛飛廉等都進入了決賽。

汪順在男子400米混合泳決賽中一路領先，最終以4分13秒62奪冠，這一成績目

前排在今年世界第五。天津隊的安家葆以4分17秒66名列第二，上海隊的王舟以4分17秒75獲得第三名。

女子400米混合泳決賽中，上午選狀態不錯的葉詩文看上去明顯力不從心，最後只獲得了第七名，成績是4分50秒70。「小葉子」從泳池一上來就坐在了池邊的椅子上，被人攙扶走下場，國家隊副總教練陸一帆表示，葉詩文賽後手心冰涼，隊醫將根據她的情況決定是否將她送醫院治療。上海隊的周敏以4分36秒97奪冠。廣東隊

的王歆雅和寧夏隊的許丹露分別獲得第二、三名。

男子400米自由泳決賽由於孫楊的缺席少了很多關注，上海小將邱子傲以3分47秒99奪冠，這一成績排在今年世界第七，也是邱子傲的個人最好成績。

上海隊是首日比賽的最大贏家，除了兩塊單項金牌，上海隊還將女子4x100米接力金牌收入囊中，成績是3分40秒69，北京隊以0.88秒之差獲得亞軍，第三名是廣東隊。 ■新華社

### 中國女排北侖封訓三周



中國女排日前在教練安家傑的帶領下抵達寧波北侖訓練基地，展開為期3周的封閉集訓。參加過倫敦奧運會的自由人單丹娜回歸，但隊長惠若琪沒有參加寧波北侖的封閉集訓。主教練郎平稍後與球隊會合。前段時間，中國女排在福建漳州進行了為期五周的封閉集訓，隨後中國女排將與來訪的日本女排在北侖(4月23日)和深圳(4月26日、27日)進行3場交流賽。 ■記者 陳曉莉

### 國籃清明不休 北京集訓

雖然中國男籃帥位至今懸而未決，但大部分中國男籃首批集訓隊員已經抵達北京，開始正式的集訓。據《北京晚報》消息，訓練由助理教練李楠、胡雪峰和吳慶龍帶隊。重返國家隊的劉曉宇在接受採訪時表示，將竭盡全力爭取代表中國參加里約奧運會。第一次入選國家隊的常林希望能在其他球員身上學到更多東西。 ■記者 陳曉莉

### 黃鎮廷世界排名晉前十

國際乒聯官網近日公佈了最新一期世界排名。男單方面，國乒四虎馬龍、樊振東、許昕和張繼科依舊佔據前四，德國球手奧恰洛夫排名第五，香港的黃鎮廷首次進入世界前十，排名第9。女單方面，國乒金花劉詩雯、丁寧和朱雨玲包攬了世界前三，日本的石川佳純排名第四，國手李曉霞上升至第五，陳夢第八，武揚下降到第11位。 ■記者 陳曉莉



黃鎮廷世界排名升至第9。ITTF圖片



中國隊奪得男子四人項目冠軍。新華社

## 中國「男四」技巧世錦賽三連冠

第25屆世界技巧錦標賽3日晚在福建莆田落幕。俄羅斯選手在混雙、女三項目中再奪兩枚金牌。中國隊獲得「男四」冠軍。這是他們繼2012、2014年世錦賽後，連續第三次該項目折桂。

中國女三組合李潤、夏芝夢和楊曉壹以總分28.460的成績獲得銀牌，白俄羅斯組合獲得銅牌。首次參加世錦賽的男子四人(男四)組合李錚、芮留銘、張騰、周家槐以無可爭議的表演獲得全場

唯一超過30的得分，擊敗排名第二的以色列隊和第三的英國隊，為中國隊鎖定唯一的金牌。

「男四」教練周桐賽後向記者介紹，這組選手磨合了5年，此前已獲得兩次亞錦賽和兩次世界盃冠軍，這是他們首次參加世錦賽，發揮出了應有水準。

國家體育總局體操運動管理中心主任羅超毅認為本屆世錦賽中國隊已經超額完成任務。「通過這幾天的比賽，五個單項中，除了混雙，我們都拿到了明年世界運動會的入場券。」 ■新華社